



**Ελληνική Δημοκρατία**  
**Νομός Λάρισας**  
**Δήμος Αγιάς**  
**Δημοτική Επιτροπή**

**Αγιά, 26/02/2024**

**Αριθμ.πρωτ: 2447**

Γραφείο Υποστήριξης Πολιτικών Οργάνων  
Διεύθυνση: Κύπρου 1, Κεντρική Πλατεία Ελευθερίας,  
Αγιά, 400 03

Πληροφορίες: Μπουρνάκας Ιωάννης  
Τηλέφωνο: 2494350100-2494350131  
email: [i.mpournakas@0559.syzefxis.gov.gr](mailto:i.mpournakas@0559.syzefxis.gov.gr)

**Πίνακας αποφάσεων της 3<sup>ης</sup> /23-02-2024 τακτικής συνεδρίασης  
της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Αγιάς**

<b>Αριθμός απόφασης</b>	<b>Τίτλος Απόφασης</b>	<b>Περίληψη απόφασης</b>	<b>Τρόπος λήψης απόφασης</b>
<b>18.</b>	Έγκριση σύναψης διαδημοτικής συνεργασίας των δήμων Κιλελέρ και Αγιάς για την παραχώρηση ενός λεωφορείου, με σκοπό την κάλυψη των αναγκών του δήμου Αγιάς μέχρι το τέλος της τρέχουσας δημοτικής περιόδου	Εγκρίθηκε η σύναψη διαδημοτικής συνεργασίας των δήμων Κιλελέρ και Αγιάς για την παραχώρηση ενός λεωφορείου, με σκοπό την κάλυψη των αναγκών του δήμου Αγιάς μέχρι το τέλος της τρέχουσας δημοτικής περιόδου	Ομόφωνα
<b>19.</b>	Εξειδίκευση της πίστωσης και έγκριση μετακίνησης και αποζημίωσης δαπανών μετακίνησης του Δημάρχου στην Αθήνα	Εγκρίθηκε η εξειδίκευση της πίστωσης και έγκριση μετακίνησης και αποζημίωσης δαπανών μετακίνησης του Δημάρχου στην Αθήνα	Ομόφωνα
<b>20.</b>	Διαμόρφωση προϋπολογισμού του Δήμου Αγιάς, έτους 2024, έπειτα από την ενσωμάτωση του σχεδίου προϋπολογισμού της υπ' αρ. 12/2024 (ΑΔΑ: 666ΞΩ6Ι-ΚΑΙ) απόφασης της Δημοτικής επιτροπής στην ηλεκτρονική βάση δεδομένων του ΥΠΕΣ και σύμφωνα με τη Γνώμη του Παρατηρητηρίου Οικονομικής Αυτοτέλειας των ΟΤΑ	Διαμορφώθηκε ο προϋπολογισμός του Δήμου Αγιάς, έτους 2024, σύμφωνα με τη Γνώμη του Παρατηρητηρίου Οικονομικής Αυτοτέλειας των ΟΤΑ	Κατά πλειοψηφία

Αριθμός απόφασης	Τίτλος Απόφασης	Περίληψη απόφασης	Τρόπος λήψης απόφασης
21.	Αποδοχή γνωμοδότησης για ενδοδικαστική επίλυση της διαφοράς που περιέχεται στην με αριθμό καταχώρισης ΑΓ166/19-10-2023 αγωγή της Α.Ε. με την επωνυμία «ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΦΑΛΙΔΗ ΧΡΥΣΗ ΑΚΤΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» κατά του Δήμου Αγιάς ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Λάρισας	Εγκρίθηκε η αποδοχή της γνωμοδότησης του δικηγόρου για ενδοδικαστική επίλυση της διαφοράς που περιέχεται στην με αριθμό καταχώρισης ΑΓ166/19-10-2023 αγωγή της Α.Ε. με την επωνυμία «ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΦΑΛΙΔΗ ΧΡΥΣΗ ΑΚΤΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» κατά του Δήμου Αγιάς ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Λάρισας	Ομόφωνα
22.	Έγκριση της υπ' αρ. 01/2024 μελέτης για την προμήθεια: « <i>Προμήθεια τροφίμων για την κάλυψη των αναγκών του Δήμου Αγιάς</i> » και καθορισμός των ενεργειών για την ανάθεση της ως άνω προμήθειας	Εγκρίθηκε η υπ' αρ. 01/2024 μελέτη για την προμήθεια: « <i>Προμήθεια τροφίμων για την κάλυψη των αναγκών του Δήμου Αγιάς</i> » και καθορίστηκαν οι ενέργειες για την ανάθεση της ως άνω προμήθειας	Ομόφωνα
23.	Έγκριση της υπ' αρ. 8/2024 μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης για την επιλογή αναδόχου κατασκευής του έργου: « <i>ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΧΩΡΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ &amp; ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ ΥΛΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ</i> »	Εγκρίθηκε η υπ' αρ. 8/2024 μελέτης και καθορίστηκε ο τρόπος εκτέλεσης για την επιλογή αναδόχου κατασκευής του έργου: « <i>ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΧΩΡΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ &amp; ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ ΥΛΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ</i> »	Κατά πλειοψηφία
24.	Έγκριση του 1 <sup>ου</sup> Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών του έργου: « <i>ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΧΩΡΩΝ ΜΕ ΛΙΘΙΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ</i> »	Εγκρίθηκε ο 1 <sup>ος</sup> Ανακεφαλαιωτικός Πίνακας Εργασιών του έργου: « <i>ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΧΩΡΩΝ ΜΕ ΛΙΘΙΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ</i> »	Ομόφωνα
25.	Ματαίωση της διαδικασίας σύναψης της δημόσιας σύμβασης του Διεθνούς Ανοικτού Ηλεκτρονικού διαγωνισμού με Συστημικό Αύξοντα Αριθμό ΕΣΗΔΗΣ: 170201, για την παροχή των γενικών υπηρεσιών με τίτλο: « <i>ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΚΟΜΙΔΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ Δ.Ε. ΜΕΛΙΒΟΙΑΣ ΚΑΙ ΕΥΡΥΜΕΝΩΝ – ΠΛΥΣΗ ΚΑΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ ΤΟΥ Δ. ΑΓΙΑΣ</i> »	Εγκρίθηκε η ματαίωση της διαδικασίας σύναψης της δημόσιας σύμβασης του Διεθνούς Ανοικτού Ηλεκτρονικού διαγωνισμού με Συστημικό Αύξοντα Αριθμό ΕΣΗΔΗΣ: 170201, για την παροχή των γενικών υπηρεσιών με τίτλο: « <i>ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΚΟΜΙΔΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ Δ.Ε. ΜΕΛΙΒΟΙΑΣ ΚΑΙ ΕΥΡΥΜΕΝΩΝ – ΠΛΥΣΗ ΚΑΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ ΤΟΥ Δ. ΑΓΙΑΣ</i> »	Ομόφωνα

Αριθμός απόφασης	Τίτλος Απόφασης	Περίληψη απόφασης	Τρόπος λήψης απόφασης
26.	Έγκριση Υποβολής 1 <sup>ου</sup> Τροποποιημένου Τεχνικού Δελτίου στο Πρόγραμμα Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «Αντώνης Τρίτσης», στο πλαίσιο της υλοποίησης του ΥΠΟΕΡΓΟΥ 3: «Αξιοποίηση Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (Α.Π.Ε.) για βελτίωση ενεργειακής αυτονομίας στις υποδομές της ΔΕΥΑ Αγιάς» της πράξης: «Ενεργειακή αναβάθμιση υποδομών ύδρευσης και λυμάτων και παρεμβάσεις αξιοποίησης Α.Π.Ε. Δ.Ε.Υ.Α. Αγιάς»	Εγκρίθηκε η υποβολή του 1 <sup>ου</sup> Τροποποιημένου Τεχνικού Δελτίου στο Πρόγραμμα Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «Αντώνης Τρίτσης», στο πλαίσιο της υλοποίησης του ΥΠΟΕΡΓΟΥ 3: «Αξιοποίηση Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (Α.Π.Ε.) για βελτίωση ενεργειακής αυτονομίας στις υποδομές της ΔΕΥΑ Αγιάς» της πράξης: «Ενεργειακή αναβάθμιση υποδομών ύδρευσης και λυμάτων και παρεμβάσεις αξιοποίησης Α.Π.Ε. Δ.Ε.Υ.Α. Αγιάς»	Ομόφωνα
27.	Εισηγήση προς το δημοτικό συμβούλιο σχετικά με αίτηση του άρθρου 88 παρ.2 Ν.4759/9-12-2020, των: 1) Ευάγγελου Ψαριανού του Αποστόλου και της Αλεξάνδρας 2) Δημήτριου Ψαριανού του Αποστόλου και της Αλεξάνδρας 3) Βασιλικής Ψαριανού του Αποστόλου και της Αλεξάνδρας 4) Αλεξάνδρας Ψαριανού συζ. Αποστόλου Ψαριανού	Εγκρίθηκε η αναβολή της συζήτησης του θέματος ώστε να αναζητηθούν πρόσθετες πληροφορίες	Ομόφωνα
28.	Λήψη απόφασης για το όργανο διανομής και φύλαξης των υδάτων άρδευσης, το χρόνο έναρξης και λήξης της αρδευτικής περιόδου έτους 2024, σύμφωνα με το Β.Δ 28.3/15.4.1957	Εγκρίθηκε το όργανο διανομής και φύλαξης των υδάτων άρδευσης, καθώς κι ο χρόνος έναρξης και λήξης της αρδευτικής περιόδου έτους 2024	Ομόφωνα

Ο Πρόεδρος  
της Δημοτικής Επιτροπής

**Αντώνης Ν. Γκουντάρας**